Puyo, 29 de diciembre del 2016 Señor Jorge Mejia Diaz Estimado señor:

La Junta General de Socios de la Compañía TRANSPORTE Y LOGISTICA DE CARGA PESADA MEJIA Y ASOCIADOS TRANPECOSMEGA S.A., resolvió elegir a Usted para que desempeñe el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía TRANSPORTE Y LOGISTICA DE CARGA PESADA MEJIA Y ASOCIADOS TRANSPECOSMEGA S.A. Por un periodo de cuatro años de acuerdo al Art. 25 del estatuto social de la Compañía, para que la represente legal, judicial y extrajudicialmente./

La Compañia TRANSPORTE Y LOGISTICA DE CARGA PESADA MEJIA Y ASOCIADOS TRANSPECOSMEGA S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante la Notaria Segunda del Cantón Pastaza, Abg. Gladys Jimena Calle Regalado, el 15 de diciembre del 2016, legalmente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Pastaza el 28 de diciembre del 2016, con el número de inscripción No.196 y tomándose nota en el libro repertorio con el numero No. 215.

Atentamente

CI: 1600270894 PRESIDENTE TRANSPECOSMECA S.A. CEL.: 0939821285 PUYO - PASTEAN - ECUADOR

Puyo, 29 de diciembre del 2016, acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la Compañía TRANSPORTE Y LOGISTICA DE CARGA PESADA MEJIA Y ASOCIADOS TRANSPECOSMEGA S.A.

Sr. 10/19e Mejía Díaz Cl. 1600188245

GERENTE GENERAL

TRANSPECOSMEGA S.A CEL.: 0939821285

PUYO - PASTAZA - ECUADOR



## GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN PASTAZA

REGISTRO DE LA PROPIEDAD



----ZON : Que en ésta fecha y con el No. 1 , se inscribió en el Libro de Registro Mercantil, el presente Nombramiento de GERENTE GENERAL de la Compañía TRANSPORTE Y LOGISTICA DE CARGA PESADA MEJIA Y ASOCIADOS TRANSPECOSMEGA S.A., a favor del señor JORGE MEJIA DIAZ, tomándose Nota en el Libro Repertorio con el No. 3.

Puyo, enero 5 del 2017.

Dra. Mercedes Carrillo B.

**Abogada Magister** 

REGISTRADORA DE LA PROPIEDAD MUNICIPAL Y MERCANTIL **DEL CANTON PASTAZA**